



距2012中高考还有100多天,名师大讲堂为您加油

名师指点,大讲堂今日开课

近日,河南省招生办发布《关于做好2012年普通高等学校招生统一考试报名工作的通知》,这意味着2012年的高考进入到紧张冲刺阶段了。在最后的冲刺阶段,如何快速提高成绩,如何攻克疑点难点,是学生关注的问题,更是家长关注的焦点。

为了帮助广大考生及时查缺补漏,快速掌握解题技巧和方法,树立必胜的信心,本报2012中高考“名师大讲堂”下周正式开讲。

和去年一样,我们将不再采取讲座的形式举行,而是开辟“名师大讲堂专版”,为考生备战今年中高考出谋划策、指点迷津。

晚报记者 吴幸歌

品牌活动,值得信任

“名师大讲堂”作为本报第一教育的知名栏目,截至今年,已经连续举办6年的时间,6年来,在“名师大讲堂”活动组的帮助下,在众多一线名师的点拨下,大多数学子的中高考分数都有了很大的提高,无数学子走进了理想的高中或大学。

而本报的中高考“名师大讲堂”活动也成

为绿城学子中高考冲刺的品牌活动。每年高考前夕许多家长咨询“名师大讲堂”的开办时间、开办地点等。

眼下距离中高考仅有100多天的时间了,考生的复习也进入了冲刺阶段。在这有限的时间,如何系统复习?什么是行之有效的复习方法?如何攻克重点和难点?

家长在考生冲刺阶段应该扮演什么角色?依然是困扰考生和家长的实际问题。

本报再次启动中高考“名师大讲堂”活动,其目的就是为了帮助广大考生及时查缺补漏,快速掌握解题技巧和方法,树立必胜的信心,顺利复习,积极迎考。

专版专栏,详细解读

据悉,今年“名师大讲堂”的举办形式和去年一样,考虑到学生上课时间紧、路途远等特点,不再采取集中授课的形式,也不再向学生收取任何费用,从现在至中高考之前,我们将在《第一教育》上开辟“名师大讲堂”专版,利用专版、专栏的形式邀请一线名师,分科目、分要点向考生传授最新的高考信息,追踪

高考热点问题,剖析近几年高考试题的变化,为考生备战今年中、高考出谋划策,指点迷津。

所有老师均由专业研究中高考命题的专家及众多长期从事中高考毕业班教学的一线中青年骨干教师组成,他们多年从事初三和高三毕业班教学,参加高考阅卷工作,教学经验丰富。

在未来的几个月中,考生在学习的过程中有什么问题或产生什么样的疑问,可拨打电话告诉我们,我们将在第一时间请名师帮你解答。同时,考生和家长也可将自己关心的问题通过电子邮件提出,我们将邀请名师进行解答,并在当周的《第一教育》的版面上进行回复。



《名师大讲堂》互动方式:

电话:67655022

邮箱:136224038@qq.com

微博:http://weibo.com/zzwbjy

“枫杨杯”英语风采大赛九天报名超千人

报名截至30日(本周三)下午5时,没有报名的抓紧时间
已报过名的参赛选手可到本报领取“参赛证”

选手参赛热 开辟绿色报名通道

自“枫杨杯”英语风采大赛启动以来,每天早上报社还未开门,等待报名的家长就排起了长队。最多的一天,报了200多人。

截至上周五,本次大赛报名参赛人数已经突破千人。根据活动相关规定,报名工作将于11月30日(本周三)下午5时结束报名,没有报名的抓紧时间,已报过名的参赛选手可到本报领取“参赛证”。

晚报记者 吴幸歌 闫明



寒冷的天气无法阻挡家长报名的热情

上周日,面对1000多人的选手资料,本报不得不安排工作人员加班加点赶制“参赛证”,并从本报驻高校记者站中抽调数十名大学生记者帮忙录入选手信息。5台电脑同时工作,从早上一直忙到晚上6点,才算将大家期盼已久的“参赛证”制办妥当。

周日中午,正当大家忙得不可开交时,几个“小家伙”突然出现在报社,到处打听“枫杨杯”在哪里报名,听说周日不办公,几个孩子非常着急,一问才知道,

几个孩子都住在高新区,周一还要上课,家长也都忙着工作没时间帮他们报名,今天几个人是专门结伴来报名的。

看到这种情形,领导特地安排两名工作人员,找出封存的报名表,帮助孩子们办理了报名手续。

据了解,本次大赛启动至今,像这几个孩子一样自己到报社报名的就有数十人,在这些孩子的身上,不仅体现了他们参赛的热情,更体现出了他们“独立”、“执著”、“自信”的精神。

活动公益强 换来家长赞声一片

从11月15日本报刊登消息启动“枫杨杯”英语风采大赛报名,到上周五(周六、周日除外),共九天时间,本报接收的有效报名表就超过了千份。有些家长不理解,为什么你们周六、周日不接受报名?在这里也给大家解释一下,一方面,由于受比赛场地限制,我们无法接受太多的孩子报名,另一方面我们也要利用周六、周日的为大家整理报名材料、制作“参赛证”。

当然,也有很多家长能够理解我们。一位来自平顶山的家长在报名时才知道本次活动不收任何费用,他有点不敢相

信,当得到我们明确答复什么费用都不收,而且赛出好成绩还能获得大赛独家赞助单位“大山教育”提供的奖品时,他连声致谢。

也难怪这位家长不相信,必定在平顶山没有郑州晚报可看。但凡熟悉郑州晚报的读者都知道,郑州晚报教育类活动每年都有很多,从来都没有收取过任何费用。

来自东区的几位家长也表示,学校老师们在如此繁忙的工作之余,还能够为孩子们提供锻炼机会,实在让我们感动,在此借你们报纸向“枫杨”表示一下感谢。

报名截至30日 如何参赛你看清了

“枫杨杯”英语风采大赛的报名工作将于11月30日(本周三)下午5点半结束报名。从即日起,已经报过名的选手即可到本报领取本次大赛“笔试试卷”,参赛证领取时间为周一至周五,上午9点至12点,下午14点至17点30分,12月9日下午5点30分截止领取。报名学生按参赛证上的“参赛编号”和所在“考场号”参加比赛。

笔试时间为12月18日上午。9点30分参赛选手凭证进入枫杨外国语学校,由引领员统一带入考场,9点55分发卷,10点整准时开考,考试时间为50分钟。参赛选手入场时必须佩戴“参赛证”,严禁作弊、替考,监考老师将逐一核对参赛选手身份。

笔试试卷结束后,组委会将通知前200名选手晋级复赛(保存好笔试试卷,拿笔试试卷证换决赛参赛证),届时将告知选手决赛时所进行的“演讲比赛题目”,晋级选手一方面准备演讲比赛,另一方面也要准备好才艺比赛。未能晋级选手,组委会将不再一一进行通知。

笔试时间:12月18日上午 (9点30分入校,9点55分发卷,10:00~10:50考试)

笔试地点:郑州枫杨外国语学校(郑州高新技术开发区翠竹街和银屏路交叉口西北角)

乘车路线:乘坐45路公交车在银屏路翠竹街站下车即到,或乘坐31路公交车至郑州外国语学校站下车后步行至郑州枫杨外国语学校。

领取参赛证咨询电话:0371-67655022